11Iro

Hmsn: HHra
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2009 11:10:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.08.2009 13:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179660/answer/179661




Yro-T0 He BepuTcs B Baiue onucanue. Ecnu 3a cytku Bel mouunnucek 30 pa3 o 200 - 300 M, To 3a
cyTku u3 Bac Beigenunocs 6 - 9 1 mouu (??7?).

B mo6oM crydae, eciiu BO3HUKIH M0O0YHEIE 3()(EKTH mpemnapaTa, TO €ro ClieayeT OTMEHUTD U
co001muTh 06 3TOM JIeyalleMy Bpauy.



